VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. BbIKpyTUTb LUTATHbIE OONTHI
KpenreHus MblfibHUKA.

2. 3alnTy 3aKpenuTb K LUTaTHbIM
TOYKaM KpensreHna nogpamMmHmka
aBTOMODUNSA: ABE NepeaHne TOYKM Ha
6onTbl M8x50 yepes BTYNKK 1,
ocTanbHble 6ontamu M8x30 yepes
BTYIKN 2.

3. Bce ToOYKM KpenneHusa 3aTsaHyThb.

KOMMAEKTYIOLUUE Kon-Bo
1 | bont M8x30 6 Wr.
2 | bont M8x50 2 WT.
3 | lLlanba 8 (yBenuyeHHas) 8 T,
4 |Brynka 1 6 Wwr.
‘ )

\
o |Brynka 2 2 WT.

“o

\

MpOU3BECTU CMa3Ky KpenéxHbiX 6ONTOB MacroM Unu Apyroi

KOHCG‘pBBL{MOHHOﬁ KUOKOCTBHO
JononuutensHan uHdopmauua Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru

ALF1118st
KIA Sorento l'og Bbinycka: 2009-2012 V- all
3awuta kaptepa u KMl \8,@

M8x30

Bec 3awuTtbl: 7,2 Kr
Bec komnnektauuu: 0,4 kr '
Paawmep sawuTbl: 850x810x100 ‘ A L F E

MomeHT 3ataxkun: M8 - 15,7 H'm

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANKW K ANIOMWHMA

KioHC TRYKTOPCKWA OTAEN B NPASE WSMEHATE BHELIHIAA B1T, HAG0D KOMNNEKTYHOWNX, CNocoE YCTaHOBKM

es

YBEAOMIEHNA

neTpeburena.




